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Kanal kwantowy dla pojedynczego qubitu dany jest wzorem A (9) = /All@fﬂ - AQQAE, gdzie
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oraz 0 <~y < 1.
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a) Obliczy¢ wynik dziatania odzworowania A, na operatorach A, (1), A, (61), A, (52), Ay(53).

b) Na podstawie punktu a) poda¢ transformacje dowolnego wektora Blocha qubitu.

¢) Obliczy¢ wynik dziatania odwzorowania A, ® A, na stan Bella |U_).
)

d) Uzywajac kryterium dodatniej cze$ciowej transpozycji, okresli¢, dla jakich wartosci parametru ~ stan

wyjéciowy obliczony w punkcie ¢) pozostaje splatany.

e*) Naszkicowa¢ transformacje sfery Blocha dla v malejacego od 1 do 0.



